11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2011 17:45:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.01.2011 20:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/206754/answer/206755




[To marHBEIM Y3U y Bac uMeroTcs npu3HakKu XpOHMYECKOT0 IIPOCTATUTa, HO 10 pe3ysbraTaM Y3U
[IWarHo3 He CTaB4AT. BaM Ha[o BHIIOJIHUTE YEeThIPeXCTaKaHHYI0 WK, ellle JIy4llle, NATUCTaKaHHYI0
mpo0y (MHKPOCKOMHS + mmoceB) U Ma30K MetomoM I[1LIP Ha mosmoBele uHGpeKIMU. [JanbHeHIIe
OEeUCTBUS UCXOAS U3 Pe3yIbTaTOB 9TUX aHAJIU30B.



